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ACTA Nº 24-2018/SO-18-CFCC 
 

SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES DE 
FECHA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2018. 
 
En Bellavista, a los veintinueve días del mes de noviembre del año dos mil dieciocho, en la 

Sala de Sesiones del Consejo de Facultad de Ciencias Contables, de la Universidad 

Nacional del Callao, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por el 

señor Decano Dr. CPC Roger Hernando Peña Huamán, Dr. Cesar Augusto Ruiz Rivera, Dra. 

Bertha Milagros Villalobos Meneses,  Mg. CPC Liliana Ruth Huamán Rondón, CPC Manuel 

Ernesto Fernández Chaparro, CPC Walter Víctor Huertas Ñiquén, Representación 

Estudiantil, Nathaly Julissa Arbe Reyes y Alex Paolo Flores Chinchay, como Docentes 

invitados el Dr. Raúl Walter Caballero Montañez, Director de la Unidad de Posgrado FCC, 

el Mg. CPC. Ronal Pezo Melendez Director de la Escuela Profesional de Contabilidad y 

como Representante de la ADUNAC el Mg. Lic. Efraín Pablo de la Cruz Gaona, 

interviniendo como Secretario el docente Mg. CPC Juan Carlos Estuardo Quiroz Pacheco, 

quién a las dieciséis horas con quince minutos, pasa la lista de asistencia comprobándose 

el Quorum reglamentario. 
 

AGENDA 
 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS 
 ACTA N° 23-2018/SE-17-CFCC, de fecha 15/11/2018 

 
2. DESPACHO 

3. INFORMES 

4. PEDIDOS 

5. ORDEN DEL DIA 

 
1. Oficio N° 265-2018-EPCO/FCC, Programación de Ciclo de Nivelación 2019-N, 

Sede Callao y Filial Cañete. 
 
El Decano da inicio a la sesión con el primer punto de agenda: 
 
I. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS 

 ACTA N° 23-2018/SE-17-CFCC, de fecha 15/11/2018 
 

El Decano pregunta a los miembros del Consejo si tienen alguna observación, al no 
haber ninguna se da por aprobada. 
 
ACUERDO: 
APROBAR EL ACTA N° 23-2018/SE-17-CFCC, de fecha 15/11/2018 

 
II. DESPACHO: 

 
1. Oficio N° 003-2018-JCPCP/FCC/UNAC, Remite Informe Final de Jurado 

Calificador para Concurso Público para Docentes Ordinarios 2018- Filial Cañete. 

PASO A LA ORDEN DEL DÍA. 
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III. INFORMES: 
 

El Decano informa que el día 14 de noviembre las autoridades y decanos de la UNAC se 

reunieron con el señor Rector y nos comunicó que tuvo una reunión con el 

superintendente de SUNEDU. 

El señor Rector, está solicitando a la SUNEDU que realicen una visita a la Sede Central 

para comprobar todo lo que se ha declarado, pero SUNEDU le manifestó que harán 

primero una visita a la Filial Cañete y para el próximo año se hará la visita en la Sede 

Central.  

Por opiniones de los encargados de Calidad que saben sus fortalezas y debilidades de la 

Filial Cañete, según la profesora Dra. Lic. Rosa Victoria Mesías Ratto, comunica que solo 

una de las Facultades cuenta con una Biblioteca Especializada el cual es Facultad de 

Ciencias Contables, si aprobarían alguna, sólo serían las facultades que no usan 

laboratorios, pues la visión de algunas autoridades solo ha sido política y no han 

invertido en los laboratorios de su facultad en la Filial Cañete. 

La SUNEDU, ha comunicado que Filial Cañete no va seguir funcionando, por que no 

cumple con los requisitos básicos, el señor Rector ha pedido a la SUNEDU 02 años más 

para levantar las observaciones, pero le dijeron que no. 

En las redes sociales se anuncia, que el señor Rector y las autoridades se han reunido 

secretamente y han acordado que se suspenda la Filial Cañete,  todo esto es político, ya 

que al Decano de la Facultad de Administración lo han sancionado por 05 meses, 

obviamente quiere aprovechar esta coyuntura para salir de este problema, el señor 

Rector se ha reunido con un grupo de alumnos de la Filial Cañete para informales lo que 

está pasando con la Universidad. 

Asimismo, algunas autoridades están de acuerdo con el cierre de Filial Cañete, como 

Decano comunique al señor Rector que, aquí hay un problema social, no podemos decir 

que se va a cerrar, tenemos que tener un plan de contingencia para ver como 

solucionamos el problema, como absorber la demanda educativa en la sede central y 

como vamos a paralizar el examen de admisión. Otras autoridades han sido tajantes en 

cerrar la Filial Cañete, como Decano conteste que no pueden decir que se cierre la Filial 

Cañete porque no tienen oferta académica, e incluso le comunique a uno de los Decanos 

que si tuvieran la oferta académica en la Filial Cañete pensarían diferente. 

Asimismo, el profesor Ávila dio sus clásicas entrevistas y salió como salvador, el profesor 

no quiso asistir a la reunión del día 14 de noviembre, se opuso al concurso de Cañete, se 

opuso al Concurso de Nombramiento de Docentes a través del profesor Velasco. 

Asimismo, se rumorea que habrá una toma de la universidad, creo que los alumnos tiene 

que tener un rol de no masificar esto, para no generar más problemas ya que solo va 

entorpecer y complicar las cosas para el licenciamiento. 

También se decía, que ninguna universidad pública, se están licenciando con sedes o 

filiales, conozco la Universidad de Cajamarca y ellos hacen oferta académica de 

Enfermería e Ingeniería Zootecnia en Jaén, en la ciudad de Chota hacen oferta académica 

de Enfermería y Contabilidad, llame por teléfono al Decano de la Facultad de 

Contabilidad de dicha Universidad y me comunico que, la sede en Jaén está licenciada ya 

que si cumplía con las condiciones básicas, hubo problemas en ciudad de Chota porque 

no había laboratorios u hospital para que los alumnos realicen sus prácticas, pero si 

quedo la Facultad de Contabilidad. 
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El Rector, me ha encargado que me acerque a la Oficina de Calidad de la Universidad de 

Cajamarca para hacer las averiguaciones correspondientes, es todo lo que puedo 

informar. 

 
IV. PEDIDOS:  
 

1. PEDIDO: REPRESENTACIÓN ESTUDIANTIL SOLICITA DE APERTURA DE CURSOS 

EN LA PROGRAMACIÓN DE CICLO DE NIVELACIÓN 2019-N - PASAN A LA ORDEN 

DEL DÍA. 

 
2. PEDIDO: PROF. CPC. WALTER HUERTAS NIQUÉN SOLICITA LA APERTURA DE 

LOS CURSOS CONTROL INTERNO Y ESTADOS FINANCIEROS Y NORMAS 

CONTABLES II EN LA FILIAL CAÑETE EN LA PROGRAMACION DEL CICLO DE 

NIVELACION 2019-N - PASAN A LA ORDEN DEL DÍA. 

 

V. ORDEN DEL DIA 
 

1. Oficio N° 265-2018-EPCO/FCC, Programación de Ciclo de Nivelación 2019-N, 
Sede Callao y Filial Cañete. 

El Decano solicita se adjunten los pedidos de los Representantes Estudiantiles y el 
pedido del profesor CPC. Walter Huertas Niquen sobre apertura de cursos en la Sede 
Callao y Filial Cañete para la Programación del Ciclo de Nivelación 2019-N. 

El Decano pregunta a los miembros del Consejo si tienen alguna otra observación, al 
no haber ninguna se da por aprobada. 

ACUERDO: 
 
DERIVAR A LA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD, PARA QUE 
REFORMULE LA PROGRAMACIÓN DE CICLO DE NIVELACIÓN 2019-N, SEDE 
CALLAO Y FILIAL CAÑETE CON LAS MODIFICACIONES SOLICITADAS. LUEGO DE 
EFECTUADAS LAS CORRECCIONES, DEVOLVER A ESTE DESPACHO PARA LA 
EMISIÓN DE LA RESOLUCIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SEDE CALLAO 
 
 ANULACIÓN DE CURSOS 

 

CICLO ASIGNATURA 

III Metodología de la Investigación Científica 

III Ingles I 

IV Normas Internacionales de Información Financiera II 

VI Tesis I 

VII Finanzas de Empresas I 
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 APERTURA DE CURSOS 

 
CICLO ASIGNATURA 

IV Métodos Cuantitativos para los Negocios 

IV Derecho de Trabajo 

VI Matemática Financiera y Actuarial 

VI Planeamiento Estratégico Privado y Público 

VII Normas de Auditoría 

 
 CAMBIO DE HORARIO  

 
CICLO ASIGNATURA HORARIO 

IV Ingles II Sábados 

V Ingles III Sábados 

 
FILIAL CAÑETE 

 APERTURA DE CURSOS 
 

CICLO ASIGNATURA 

VI Estados Financieros y Normas Contables II 

VI Control Interno y Sistema Nacional de Control (E) 

 

2. Oficio N° 003-2018-JCPCP/FCC/UNAC, Remite Informe Final de Jurado 

Calificador para Concurso Público para Docentes Ordinarios 2018- Filial Cañete. 

El Decano comunica la Oficina de Secretaria General con Oficio N° 833-2018-OSG 

recibido el 26.11.18, remite 02 postulantes dicho Concurso en las Plazas de Auxiliares; 

a la Mg. CPC Tafur Aliaga, Elen  y al Mg. CPC Eca Periche, Juan. 

Como Presidente de Jurado, haré el sustento del Informe N° 001-2018-JCPCP de fecha 

27.11.18 sobre el Concurso Público para Docentes Ordinarios en la Filial Cañete, los 

integrantes de la Comisión son; el profesor Mg. Abg. Guido Merma Molina como 

Secretario y la Srta. Alavaro Vega, Dellanire como miembro; 

Se realizó la  convocatoria de concurso público de 03 plazas para la Filial Cañete; 01 

plaza de principal y 02 plazas de auxiliares a Tiempo Completo de los siguientes 

cursos; Contabilidad I y II,  Normas Internacionales de Información Financiera I, 

Contabilidad de Sociedades, Estados Financieros y Normas Contables I y II. 

Dichos postulantes no alcanzaron el puntaje mínimo aprobatorio para la siguiente 

fase que es la  clase magistral, por lo que se declara desierta las plazas en la Filial 

Cañete. 
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El Decano pregunta a los miembros del Consejo si tienen alguna observación, al no 

haber ninguna se da por aprobada. 

ACUERDO: 
APROBRAR EL INFORME N° 001-2018-JCPCP/FCC/UNAC de fecha 27/11/18, el 
cual contiene los resultados del Concurso Público para Docentes Ordinarios 
2018 en la Filial Cañete, realizado por el Jurado Calificador el cual determina 
que los postulantes no alcanzan el puntaje mínimo aprobatorio, POR LO CUAL 
SE DECLARAN DESIERTAS LAS SIGUIENTES PLAZAS: 
 

N° 
Plazas 

PLAZAS CONDICIÓN DEDICACIÓN HORAS ASIGNATURAS 

01 Principal Ordinario 
Tiempo 

Completo 
40 

- Contabilidad 
Básica I 

- Contabilidad 
Básica II 

01 Auxiliar Ordinario 
Tiempo 

Completo 
40 

- Normas 
Internacionales 
de Información 
Financiera I 

- Contabilidad de 
Sociedades 

01 Auxiliar Ordinario 
Tiempo 

Completo 
40 

- Estados 
Financieros y 
Normas 
Contables I 

- Estados 
Financieros y 
Normas 
Contables II 

 

No habiendo, más punto de agenda que tratar, el señor Decano levanta la sesión a las 17:00 hrs. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


